lvan Buctov

From: rossen.nikolov@dutchmed.bg

Sent: 13 tonn 2017 1. 11:21

To: Ivan Buctov

Cc: Miroslav Nenkov _

Subject: KomeHTapu v npeanoxeHns 0THOCHO TeXHUUECKM YCAOBMA M M3NCKBAHWA Ha

npeacTosLya obuiecTeeHa NopPbYKa B U3MbAHEHME Ha NpoekT BGO5M9OP001-3.007

YBarkaemu r-H byyos,

Avumes NuTepHewarnbn EOOM, avulepHa dupma Ha Dutchmed B.V. B XonaHauma, onepupa Ha Halwus nasap ot 1992
F. ¥ CTOAWHUTE Ce YTBBPANXME KaTo BOAell AOCTAaBYMK Ha anapaTypa U KOHCYMaTUBK 33 CrelHa nomoL,
aHeCTe3nI0rMa, MHTEH3UBHO NeYeHKne, HEOHATOI0MMA U XeMOAMaIM3a.

- B kauecTBOTO C1 Ha 3amMHTepecoBaHa CTPaHa, B JaAeHMA 33 TOBA CPOK, Ce Bb3NOA3BamMe OT AaZleHaTa Bb3MOMHOCT 43
M3KAKEM CNeJHUTE HALLM KOMEHTapU 1 NPEANOKEHNA 3a NPOMEHM B NYBANKYBaHUTE OT MUHUCTEPCTBOTO Ha
3/4paBeonassaHeTo 3a NybMYHO obebaaHe TeXHMYECKM YCNOBUSA U M3UCKBAHUA Ha npeacroalla obulecrseHa
nopbYKa C NpeAmer ,3akynyBaHe Ha MeauLMHCKO obopyaBaHe 1 o63aBexaaHe 3a usrpaxkgaHe Ha HauMoHaneH
LIeHTBbP 32 NpoAb/ikKaBallo obyyeHue Ha paboTelmTe B CMCTEMATA Ha CrewHaTa MeguUMHCKa nomoLy” B
n3nbiHeHWe Ha npoekT BGOSMS0P001-3.007 ,MoaobpasaHe Ha YCAOBMATA 3a NEYEHME HA CRELUHUTE ChCTOAHMA"
dvHaHCUpaH No onepaTuBHa Nporpama ,,PasBUTHE Ha HOBELKUTE pecypcn” 2014 -2020r.:

1. O6ocobeHa nosuuma Ne 1 —, MeauuMHCKO obopyasaHe 3a HaumoHanHUsA LUEHTBbP 3a NpoAbAKaBaLLO
oby4eHue Ha paboTeluTe B cMCTEMATa Ha CnellHaTa MeauLMHCKa nomoLy” cbAbPKA CAAHUTE LWecT
HOMEHKNATYPHW e AUHULK:

HomeHnknatypHa eguuuua 1.1: MAHEKEH C Mb/IHA CUCTEMA 3A PECYCUMTALMA U CUMYIATOP
Bb3PACTEH, LLANO TANO

HomeHKnaTypHa egmHuua 1.2: MAHEKEH C MbJ/IHA CUCTEMA 3A PECYCUMTALMA - OETCKK, LANO TANIO
HomeHrnatypHa eguHuua 1.3: MAHEKEH C MbJIHA CUCTEMA 3A PECYCUMTALMA U CUMYIIATOP -
HOBOPOLEHO/KBPMAYE, LANO TANO

HomeHknatypHa eguHuua 1.4: MAHEKEH C UANOCTHA CUCTEMA 3A PECYCLIUTALIMA M CbC CMOCOEBHOCT
3A MHOMECTBO CUMY/IATUBHU CUTYALMYU Bb3PACTEH, LSO TANO

HomerknatypHa eanHnua 1.5: HABOPW 3A OCUTYPABAHE HA OUXATENHM MbTULLA 3A JELUA U
Bb3PACTHM

HomeHknatypHa eguuuua 1.6: AEGUEPUIATOP.

Obpbluame BaweTo BHUMaHWe Ha GaKTa, Ye NbPBUTE YeTUPH HOMEHKNATYPHWU eANHULIM He ca MEAMLMHCKM
U3Aenus no cMucvna Ha MU 1 nopaaw ToBa He cneaBa Aa 6bAAT BK/IIOYEHU B 4Ha M Cblua 060co6eHa
NO3ULIMA C APYTUTE ABE HOMEHKAATYPHN EANHULNW, KOWUTO Ca MEAULMHCKU U3AEAMA.

Makap 1 MaHeKeHuTe No Te3M HOMEHKATYPHWU eAMHMUM Aa ca NPeAHa3HaueHu 3a obyyeHue Ha
NapameanuUMHCKM UK MEAULWHCKN NepcoHal, Te B HUKaKbB C/ly4ail He Morat aa 6baaT Knacuduumpanu
KaTo ,meanUMHCKO 0bopyaBaHe”, T.K. 33 TAX He e NpunoKMMa fiupekTusa 93/42/EEC.

BbB BPB3Ka C rOPHOTO U € uen cnassaHe Ha 307 1 NpakTUKaTa No NPUAAraHeTo MY, BbIPOCHUTE YETUPU
HOMEHK/IAaTYPHW eAUHWUUM cneaBa Aa bbaaT nssegeHu B camocroaTenHa 06ocobeHa nosmMums noa
MPUMEPHO HaMEHOBAHWE , TPEHUPOBBLYHM MAaHEKEHM 1 CUMYIATOPK", 33 KaKBWTO M3AENUs B OBLLMA
TEPMMHO/IOTUYEH PEYHMK, CBbP3aH C 0BLLECTBEHMTE NOPBYKM, NYBAMKYBaH B OdULIMaNeH BECTHMK Ha
EBponeiickua cbios ot 15.03.2008r. vma cneupduyHm uudposm KoaoBe. CbOTBETHO Ha rOPen3IOKEHOTO,
OocTaHanute ase HomeHKnaTybHM eAWHWULIM MOTaT da ocTaHaT 0beguUHEHM B camocToAaTeHa o6ocobeHa
nosunumna ¢ HaumeHosaHue ,MeauLMHCKo obopyasaHe”.

Cuurame, Ye HecnasBaHeTo Ha Tasu Hala NPenopbKa 61 AOBENO A0 ONACHOCT npoueaypara aa 6bae
obxansaHa owe Ha etan cnes ny6anKyBaHe Ha pelweHUeTo 3a 06ABABAHETO ii.

Ot npaktukara Ha K3K, »anbonogatenure 6uxa moram 43 LMTMpaT peaunua pewerHua Ha K3K 3a otmaHa Ha
PELUEHNA Ha Bb3N10XKUTE/IN 33 0BABABaHE Ha OBLLECTBEHM NOPBYKKM Nopaau $aKTa, ye B 060cobeHu no3numm
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HAKOU Bb3N0XKUTENIU Ca rpyNpasin HOMEHKNATYPHM eAMHULM C U3AEAUA U YCIYTM, KOUTO ca Buam
Pa3sHOPOAHM MO CBOATA ChLHOCT. '

OcrasaHeTo Ha O6ocobeHa nosuuma Ne 1 BbB BMAa, B KOITO e B MOMEHTa, Kp1e M Apyr p1ckK 3a
Bv3anoxmurens. PasHopoHu no BUA U3genns TpyaHo 61uxa Moru 42 6bAaT NpeANOKEHN OT UHAMBUAYANEH
YHaCTHUK, KOETO We NPpUHYAM NOTeHLMaNAHUTE YYaCTHMUM Aa YYacTBaT B Tasu o6ocobeHa no3uLmMA Ypes
KOHcopunymu, obeanHeHUA MW noa Apyrv paspewenu ot 300 KOaNMpaHMA MeXAyY HAKONKO GUPMM, KOETO
HeMWHyemo 61 [0BENO A0 OCKBNABAHE HA NPEANONKEHUTE U3AENMA, @ OTTAM U M3AULLHO pasxoABaHe Ha
ny6MYHKM CpeacTBa.

T.14. ot TexHWYecKaTa cneumdmrKaLma 3a HomeHknaTypHa egmHuua 1.6: AEPUBEPUNATOP raacu »14.
PBKrOBOACTBO 33 eKcnoaTauua Ha Gbarapcki e3uk”. TakoBa M3UCKBAHE He e NOCOYEHO 3a ApyruTte
HOMEHKNATYpHW eanHnLm oT OBocobeHa nosuumsa Ne 1, a M cuMTame, Ye NpeacTasaHeTo Ha PbKOBOACTBO 33
eKcnnoarayua Ha 6bArapckn e3nk B obepTuTe Ha yH4acTHULUMUTE HE MOME Ja € eNeMEHT OT TeXHUYECKaTa
crneunduUKaLma 3a KOHKPETHUTE U3aenua. Mo 3aKoH, onpeAeneHnTe 3a U3NBAHUTENM Ha obLecTBeHaTa
MOpPDBYKa Ca 3a/ib/XKeHu Aa NpeaalaT PbKOBOACTBO 3a BKCNA0ATALUMA Ha BbATrapcKM e3uK Ha KpalHuTe
noTpeburenu 3aeAHO C NpeAaBaHeTo Ha CaMuUTe M3aenus. B Tasu BPBb3Ka, cumtame 4Ye T.14. cnessa ga
OTnajHe, a Ha onpeAeneHo MACTO B JOKYMEHTaLMATa Ha Bb3/10KKUTeNa aa 6bae NocoyeHo 3a
3a/lb/IKEHNETO Ha onpefeneHmTe 3a U3NbAHUTENN Ha OGIJJ,ECTBEHE!TE}_ nopbYKa 4a Npefanar Ha KpalHuTe
noTpebuTenn pLKOBOACTBO 3a eKCrIoaTaLusA Ha BbArapcku eank B MOMeHTa Ha A0CTaBKaTa Ha
A0roBopUpaHnTe U3genus.

T. 3 o1 ,M31UCKBaHMA KbM NPeaNaraHoTo MeaMLLMHCKO obopyasaHe” rnacu ,,3. NpeanaraHoTo obopyasaHe
no obocobeHa nosuumsa N2 1, HomeHKAaTypHa eanHuua 1.6: , Jedubpunatop” Tpabsa ga cboTBETCTBA Ha
Awnpektuea 93/42/EEC. Tosa ob6cToATEACTBO Ce AOKa3Ba ¢ NPeAcTaBeHO 3aBepeHo Konue Ha [eknapauua 3a
CvoTseTcTBME C [lMpekTusa 93/42/EEC, uspaneHa oT npou3soAunTena Ha 06opyABaHETO UK YITbAHOMOLLEH
Heros npeacTasuten.” Mspennata ot HomewknatypHa egurnua 1.5: HABOPY 3A OCUTYPABAHE HA
OAVXATENTHM MBTULLA 3A OELIA U Bb3PACTHW, obaue, Cbliuo ca meauLMHCKM n3agenuna no cMucuaa Ha SMM
M U3UCKBAHETO OT T.3. Cle/iBa [ja Ce OTHeCe CbLLo U 33 HOMeHKAaTypHa eauHuua 1.5.

T. 5 ot ,M3ucKBaHMA KbM NpegnaraHoTo meanuMHcKo obopysBaHe” rnacu ,,5. BCMYKM OnmncaHu TeXHUYecKm
XaPAKTEPUCTMKM, BKNIOYMTENHO W 33 KOHCYMALWMA Ha @NeKTPUYECKa eHeprus, cleaBa A3 Ca BMAHW OT
NPEACTAaBEHOTO OT Y4ACTHWKa OMMUCAHWE M/UKM CHUMKKM Ha TeXHMKATA WU/Uan GUpmeH NPOCMEKT, KaTanor uau
PBKOBOACTBO C TEXHUYECKUTE XapaKTEPUCTUKM Ha MEAMLMHCKOTO 060pyaBaHe, KoeTo e ce gocrasa. B
NPEANOKEHNETO CU 33 UNBAHEHME HA NOPBYKATA YHACTHUKBT C/iedBa Aa NPegocTasm 1 Bpb3Ka (link) Kbm
OPULINANHUA UHTEPHET CaliT Ha NPoU3BOANTENA ¢ MY6A MKYBaHUTE TEXHUYECKWN AaHHW Ha CbOTBETHOTO
YCTPOWCTBO. ToBa OBCTOATE/ICTBO Ce [0KA3Ba C ONMCaHMUE UM CHUMKM Ha CTOKUTE, KOUTO LLie Ce AOCTaBAT,
Y4acTHUUMTE Cneapa la MOraT 4a AOKaKaT CbOTBETCTBMETO Ha TEXHMKATA ¢ M3MCKBaHKUATA NPW UCKaHe oT
Bb3n0oKMUTENA." . \

M0 OTHOLIEHME Ha MapKMPaHKUA OT HaC TEKCT, MOIA 4a MMaTe npeaBua, Ye MHOIo OT MPOU3BOANTENUTE He
nybauKysaT Ha odULMANHUTE CM MHTEPHET caliToBe Hal-aKTya/HUTE CU NOAPOBHU TEXHUYECKM OaHHM, a
APYrn 1 130610 He ru NnybArKyBaT NoCoYBaiiku, Ye B CNy4ai Ha UHTEpeC KbM U3AENMATA UM, MOCETUTENUTE
Ha caiiToBeTe UM CnesBa Aa OTNPAaBAT KOHKPETHO 3anuTBaHe 4pe3 NoNb/IBaHE Ha CbOTBETEH ENeKTPOHEH
dopmynap aasalikv noapobHa uHPopMaLma 3a cebe cu.

B Ta3u BpB3Ka, € LeN Aa He ce AONYCHe AMCKPUMMUHALMA CNPAMO YYaCTHULM, KOMTO Ca NPeACcTaBUTENM Ha
OMUCaHK NO-TOpe NPOU3BOAMTENN, NPeAiarame TeKCTa Ha T.5. 4a 6bae NPOMEHEH, KakTo cnejBa:

»3. BCUUKM OMUCAHM TEXHUYECKM XapaKTEPUCTUKM, BKAOUMTENHO 1 33 KOHCYyMaLMA Ha eNeKkTpuyecka
€Heprua, cneasa Aa ca BUAHM OT NPeACTABEHOTO OT YYACTHMKA ONMCAHWME U/MAM CHUMKM Ha TeXHUKaTa
u/unu dupmeH NpocnexT, KaTanor uan PBKOBO/ACTBO C TEXHWHECKMTE XapaKTePUCTUKN Ha MEAMLMHCKOTO
0bopyABaHe, KOETO Le ce 40CTaBA. B NpeioKeHHeTO Ch 33 U3MbAHEHME Ha NopbYKaTa YHaCTHMKBT cneasa
Aa npegoctasum 1 BPb3Ka (link) Kbm opULMaNHUA MHTEPHET CaliT Ha npou3BoaunTeNns ¢ NybAUKyBaHUTe
TEXHW4ECKM AaHHWU Ha CbOTBETHOTO YCTPOWCTBO. B cnyvaid, Ye B oduLMantma MHTEPHET CalT Ha
NPOU3BOAUTENA HE Ca NYBAMKYBAHM TEXHWYECKU AaHHM Ha CbOTBETHOTO YCTPOWCTBO, B NPEANOMEHMETO CU
33 USMBHEHUE Ha NOPBYKATa y4acTHWKa cNefBa A4a NPUAOMKM CIUCHK C KOHTAKTHU MLa Ha npousBoauTENs,
CbABPAKALL UMEHA, 3aeMaHa NO3ULKA, e-Mei/l aapec U TenedoH, KOUTO KOHTAKTHU AULA, B CAyYal Ha
HYXAa, Aa 6bAAT B CbCTOAHWE [a NOTBBPAAT AOCTOBEPHOCTTA Ha M PUROKEHUTE OT YHaCTHULMTE NPOCHEKTH,
6polwypu n ApyrK U343 AEHM OT NPOU3BOANTEAUTE AOKYMEHTM AOKa3BALUM CbOTBETCTBIE HA NPeaNoKeHNUTe
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| OT Y4aCTHULUTE YCTPOICTBA C MUHUMANHWTE TEXHUYECKU U3MCKBaHWUA Ha BbanoxkuTtena. Tosa 06CTOATENCTRBO
Ce /1oKa3Ba C ONUCAHUE UNKM CHUMKM Ha CTOKWTe, KOMUTO LUe Ce AOCTaBAT, YYacTHULUTE CneaBa Aa MoraT Aa
DOKaXaT CbOTBETCTBUETO Ha TEXHUKATa C M3MCKBAHWATA NPU UCKaHE OT Bb3OMKUTENA. .

5. OtHocHo ,OueHKa Ha noKasaTena 3a TeXHUYecKo npeanoxeHue — T 3a obocobeHa nosuuma Ne 1 umame
cnefHUTe KOMEHTapU U NPeasioKeHus:

MokasaTen T3 rnacu ,MpeanaraHoto obopyasaHe, no obocobeHa nosuumsa Ne 1, HoMeHKNaTypHa eaMHMLaA

1.6: ,[dedubpunatop”, na Mma BrpageH 3-kaHaneH TepmonpuHTep 3a EKM.

Pasnonarame c borara 6asa AaHHW 3a NPOU3BEKAAHUTE B MOMEHTA CbBPeMEHHU AednbpUNaTopy OT KOATO

€ BUAHO, Ye ,BrpageH 3-KaHaneH TepMmonpuHTep 3a EKI™ e cTaHAapTHO BKAKOYEH NPU BCUYKK

npoussoauTeNn. ETo 3a10 cme yBepeHM, Ye BCUYKM NOTEHLMANHM YYaCcTHULM BUXa NoayYmMamn

AONMbAHUTENIHUTE 25 TOYKK MO TO3M NOKA3aTeN, KOETO Ha NPaKTUKa ro 06e3MUCAA KaTo AONBAHUTENHO

OLleHbYeH nokasaTen. MpenopbKaTa HU e Bb3NoXnTena Aa nocoun ,BrpaseH 3-kaHaneH TepMonpuHTep 3a

EKI™ B MMHUMaNHUTE CU TEXHUYECKU U3UCKBAHMA, 3 d M3HECE KaTO A0MbAHUTENHO OLEHABaHM NoKasaTenu

CbliecTBeHM 3a Aedpnbpunatopute GYHKLMOHANHN XapaKTEPUCTUKM, KaTo Hanpumep:

- ,Bb3MOXKHOCT 3a npoBexaaHe Ha aedubpunaumna c eHeprua go 360 dxayna”. Peanua HesasucHmm
KAUHWYHM NPOYYBaHWA U aHanusu, BrAto4MTeHo Ha FDA B CALLL, aokasear, Ye e umano peaunua
KJMHWYHK CnyyYam npu kouto aedubpunauum ¢ eHeprium ot 200 [xKayna He ca BUAM AOCTaTbYHM 33
CnacABaHeTO Ha YOBELUKM XUBOTK, KaTo B TaKMBa C/y4au ce Npenopbysa Aa ce pasnosara ¢
Aedubpunatopu, KOUTO MOraT Aa NPOBEXAAT AebMBPUNATOPHM WOKOBE C eHepria oT 360 dxayna. ETo
3al40, CHUTaMe LUTUPaHaTa QYHKLUMOHAHA Bb3MOXHOCT KaTo U3KAOUYUTENHO NOAXOAALLA 33
AOMBAHUTENHO OLeHABaHe. [peaBKA Ha U3KIKYUTENHATa MY 3HAYMMOCT, Bbanoxutens 6u morsn aopu
A2 NOCOYM Ta3n Bb3MOXKHOCT B 3a0b/MKUTENHUTE MUHUMATHWU TEXHUYECKM U3MCKBAHMA 3a Tasu
HOMEHKNaTypHa eanHuua.

- ,Bpeme 3a 3apexaaHe He noseye OT 5 cek. Taka Ye anaparsT Aa 6bae roTos 3a paspsas, NPU MOLLHOCT OT
200 Oxayna“. CynTame 3aN10XKEHOTO OT Bb3NOMKUTENA MUHMMAHO M3MCKBaHe T.12. »Bpeme 3a
sapexpaaHe He noBeye oT 15 ceK. Taka 4Ye anapaTvbT Aa 6bae roTos 3a paspag npu MbaHa MOLLHOCT” 33
U3KNIOYUTENHO HEAOCTaTbYHO NPEABMA HA Bb3MOMXKHOCTUTE Ha CbBpemeHHUTe gedubpunatopu B Tosa
oTHoweHwue. [pu CbBPeMeHHWUTE NPOTOKOAW M aNFOPUTMM 33 KapAMONYIMOHA/Ha pecycuMTaLma aa ce
Yaka uenu 15 cekyanu 3a wok ot 200 dxkayna moxe Aopu Aa e datanHo 3a naumenTa. ETo 3aLuo,
cynTame LUMTHpaHaTa GYHKLMOHaNHA Bb3MOKHOCT KaTo M3K/HOUMTENHO NOAXOAALLA 33 JOMBAHUTENHO
OLEeHABaHe.

OTHocHo nokasaren T4 ,lMpeanaraHoto o6opyasaHe, no o6ocobeHa nosuuumsa Ne 1, HomeHknaTypHa

eanHuua 1.6: , Nedubpunatop”, fa UMa Bb3MOMHOCT 3a paboTa ¢ KapAUOCTUMYAATOPR", CYMTAME, Ye TO3M

NOKasaTe/ ce MOKPKUBA C ABE OT MUHUMAIHUTE TEXHUUECKM U3UCKBAHWA Ha Bb3NoxuUTeNns, a UMeHHo ,,2.

fednbpunatop c 6udasHa BbaHa. C BL3IMOKHOCTH 33 ACMHXPOHHA M CUHXPOHHA AedMBpUAaLMA

(kapanosepsno) u neitcupane” 1 ,15. KoHcymaTvew 3a Nposexaaxe Ha nelicupane”. Cnes Kato

i Bb3noxutena sanara Bb3MOXKHOCTa 3a NMPOBEX/JaHe Ha NelCUpaHe, T.e. BbHIHO KapauoCTUMYAMPaHe, KaTo
i MWUHUMAJTHO TEXHUYECKO U3UCKBAHE, ,BB3MOXHOCT 3a paboTa ¢ KapauocTumynaTop” He 61 cneagano pa ce
M3HacA KaTo AOMb/HUTENHO OLEHBbYEH NoKasaTen.
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Hapssame ce aa cme B 611 NonesHM ¢ HaluuTe KOMEHTapK U NPEL/IOXKEHWS M OCTaBaMe C Haaexda Te 4a 6baat
B3€TW Noj, BHUMaHWe NP1 NOAroTOBKATA Ha TRbXHATa AOKYMEHTALMA.

OcraBam Ha Balue pa3nonoxeHue B Cyyail Ye xenaeTe Aa AUCKYTMPaMe HalluTe KOMEHTapM 1 npeanoXeHusa.
C ysarkeHue!
UH¥. PoceH Hukonos

Sales Manager

Dutchmed Int. EOOD

Tel.: + 359 2 9200 123
Fax: +359 2 9200 384
Mobile: +359 888 808 539
Wéww.dutchmed.bg
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